
20

 

STAGE  PAGE
86 リアラジエーターホース 324

87 リアスタビライザー 327

88 リアクーリングシステム1 331

89 リアクーリングシステム2 336

90 リアクーリングシステム3 340

Published in the UK by De Agostini UK Ltd, Royds Withy King, 65 Carter Lane, London EC4V 5EQ. 
Published in the USA by De Agostini Publishing USA, Inc., 299 Park Avenue • New York, New York 10171.
All rights reserved © 2021

Warning: Not suitable for children under the age of 14.  
This product is not a toy and is not designed or intended for use in play.  
Items may vary from those shown.



Stage 86: 
リアラジエーターホース

86-A

86-B

86-C

STEP 86-2
同様に、エンジンブロック・フロ
ントプレート（79-B）のピン（写真の
「ピン2」）に、短い方のリアラジ
エーターホース1（86-B）を取り付
ける。

STEP 86-1 
ステージ85で組み立てたパー
ツを用意し、リアラジエーター
ホース2（86-C）の穴の開いた
端部を、エンジンブロック・フ
ロントプレート（79-B）のピン
（写真の「ピン1」）に差し込み、
固定する。

86-C

ピン1

ピン2

86-B

79-B

79-B

今号のパーツ

86-A	 リアクーリングシステム用ホース
86-B	 リアラジエーターホース1
86-C	 リアラジエーターホース2

STEP BY STEP

325324



327

STEP 86-3
以前のステージで組み立てたメインパーツを用意
し、リアクーリングシステム用ホース（86-A）を、
イグニッションコイル（21-G）の右側にあるインテ
リアパーティション（20-A）の2つの穴に差し込み
固定する。この時、太い方のピンを上側に差し込
む。

86-A

20A

21-G

今号の完成 

太いピン

細いピン

87-A

87-C87-B

87-D

FORD GT

87-A	 リアスタビライザー
87-B	 リアスタビライザーマウント
87-C	 リアスタビライザーエンドリンク
87-D	リアパナールロッド
87-E	 FP02ネジ 1.8×4mm
87-F	 FP01ネジ 2.3×4mm

Stage 87: 
リアスタビライザー

今号のパーツ

87-F
(FP01)

87-E
(FP02)

326



72-A

87-A

72-A

87-C

87-C

87-C 87-C

87-C

87-C73-A

73-A

87-B

FP0287-B

87-A

87-A

74-D

87-B

87-A
FP02

87-D

73-D

FP01

74-D

74-D

切欠きを下に向ける

FORD GT STEP BY STEP

STEP 87-1 
写真のように、リアスタビライ
ザーエンドリンク（87-C）の1つ
を右リアウィッシュボーン（72-
A）に取り付ける。この時、2つ
の太いリングが付いている方を
ウィッシュボーンに取り付ける。

STEP 87-3 
写真のように、リアスタビライザー
（87-A）の両端をリアスタビライザー
エンドリンク（87-C）に取り付ける。

STEP 87-2
写真のように、2つ目のリアスタ
ビライザーエンドリンク（87-C）
を左リアウィッシュボーン（73-A）
に取り付ける。スタビライザー
の向きに注意する。

STEP 87-4 
リアスタビライザー（87-A）をコネ
クタ（74-D）に合わせ、リアスタビ
ライザーマウント（87-B）を2本の
FP02ネジで固定する。

STEP 87-6 
リアパナールロッド（87-D）の穴のあ
る方をハブリンク（73-D）の下に合わ
せ、FP01ネジで固定する。

STEP 87-5
同様に、左側にもリアスタビライザー
マウント（87-B）を取り付ける。

329328



331

87-D

72-D

FP01

88-A
88-B

88C
88-D

88-E

88-F

88-G

88-H
(FP01)

88-I
(FD10)

FORD GT

STEP 87-7 
同様に、右側にもリアパナールロッド
（87-D）を取りつける。

88-A	右リアエアインテークダクト
88-B	右リアエアインテークダクト

カバー
88-C	左リアエアインテークダクト
88-D	左リアエアインテークダクト

カバー
88-E	リアクーリングシステム	

インレットホース1
88-F	リアクーリングシステム	

インレットホース2
88-G	トランスミッションライン
88-H	FP01ネジ2.3x4mm
88-I	 FD10ネジ2.3x5mm

Stage 88: 
リアクーリングシステム1

今号の完成 

今号のパーツ

330



88-C

88-C

88-A

88-A

38-A

38-A

87-D

FP01

FORD GT STEP BY STEP

STEP 88-1 
以前のステージで組み立てたメインパーツ
を用意し、右リアエアインテークダクト（88-
A）と左リアエアインテークダクト（88-C）を
シャーシの後部に合わせ、各ダクトの向きを
確認する。写真のように、内側の角の穴を上
向きにし、シャーシの中心に向かうようにす
る。

STEP 88-3 
左リアエアインテークダクト（88-C）をメイン
シャーシ（38-A）のスロットに差し込む。前のス
テップと同様に、パネルのピンをエアインテー
クダクトの内側の角にある穴に差し込む。

STEP 88-2 
シャーシを裏返し、右リアエアインテークダク
ト（88-A）をメインシャーシ（38-A）のスロット
に差し込む。この時、パネルのピンをエアイ
ンテークダクトの内側の角にある穴に、写真
と同じ向きになるように差し込む。

STEP 88-4 
写真のようにシャーシをもう一度裏返し、各
ダクトをFP01ネジで固定する。

STEP 88-6 
ステージ87で組み立てたリアアクスルとエン
ジンの付いたパーツをエンジンルーム内に配
置し、前のステップで確認した取り付け箇所
に左右のリアパナールロッド（87-D）を引っ掛
ける。

STEP 88-5
エンジンルーム内のリアパナールロッド（87-D）
の取り付け箇所（写真の青い円）を確認し、リ
アクーリングシステム用ホース（86-A）の下部
ホースを右側に配置する。

ピン

ピン

333332



87-D

75-B

75-B

71-A

71-A

75-B

75-A

75-A

39-A

39-A

FP01

FP01

71-A

75-A

FP01

88-B 88-D

88-E

88-F

88-G

FD10

FD10 

39-A

FORD GT STEP BY STEP

STEP 88-7 
2本のリアパナールロッド（87-D）が正しく配置され
ていることを確認し、エンジンマウント左（75-A）と
エンジンマウント右（75-B）の先端をリアシャーシフ
レーム（39-A）の写真の位置に合わせる。

STEP 88-9 
FP01ネジを締める。

STEP 88-8 
エンジンが正しい位置にあることを確認した
後、トランスミッションサブフレーム（71-A）右
側の後ろの穴にFP01ネジを差し込む。

未使用パーツの保管
未使用のパーツは、今後のス
テージで使用するため大切に
保管しておこう。写真のリス
トに記載されているパーツが
すべて揃っていることを確認
しよう。

STEP 88-10 
同様に、トランスミッションサブフレーム（71-
A）左側の後ろの穴もFP01ネジでネジ留めし、
左右のエンジンマウントをFD10ネジでリア
シャーシフレーム（39-A）に固定する。

未使用パーツ
88-B	 右リアエアインテーク	

ダクトカバー
88-D	左リアエアインテーク	

ダクトカバー
88-E	 リアクーリングシステム	

インレットホース1
88-F	 リアクーリングシステム	

インレットホース2
88-G	トランスミッションライン
 

STEP 88-1 1
シャーシを裏返し、写真のように
FD10ネジ4本でエンジンを完全
に固定する。

335334



89-A

89-B

89-C

2-H

2-H

21-G

85-B

23-B

86-B
22-F

85-B

86-B

STEP BY STEPStage 89:  
リアクーリングシステム2

89-A	 エンジンホース1
89-B	 エンジンホース2
89-C	 ボンネットグリルフレーム
89-D 	FD09ネジ 1.8×3.5mm

STEP 89-1 
ディストリビューター（84-A）の中央に取り
付けたスパークプラグコネクター（85-B）
を、イグニッションコイル（21-G）上部のピ
ンに差し込む。

STEP 89-3 
リアラジエーターホース1（86-B）を
エンジン内部から引き出し、写真の
ようにエンジンルームタンク（22-F）
の側面下のピンに差し込む。

今号のパーツ

89-D
(FD09)

STEP 89-2
写真のように、燃料ホース（2-H）の両
端を燃料ポンプ（23-B）の上部に差し
込む。正しく取り付けられていること
を確認する。

※今号のパーツは全て保管してください。

337336



86-C

81-E

88-G

71-A

32-B

22-G

81-E

86-A 

86-A 

22-F

61-A

61-A

88-G

88-G

FORD GT STEP BY STEP

STEP 89-4 
リアラジエーターホース1（86-B）
の隣にあるリアラジエーターホー
ス2（86-C）の端部を、写真のよう
にバッテリーボックスカバー（32-
B）のホイール側の穴に差し込む。

STEP 89-6 
ステージ88で保管したトランスミッションラ
イン（88-G）を用意し、長方形部分にある
2本のピンをトランスミッションサブフレーム
（71-A）の穴と揃える。ピンの大きさを確
認し、正しい向きにしっかりと押し込む。

STEP 89-5
写真のように、リアクーリングシステム用
ホース（86-A）の端部をエンジンルーム
タンク（22-F）の側面内側の穴に、ホース
（81-E）の端部をエンジンルームタンク
フィラーチューブ（22-G）の穴に差し込む。

STEP 89-7 
写真のように、トランスミッションライ
ン（88-G）のもう一端（短い方）を、トラ
ンスミッションケース右（61-A）に差し
込む。

STEP 89-8
トランスミッションライン（88-G）の
もう一端（長い方）を、トランスミッ
ションケース右（61-A）とシャーシ
の隙間から下に送り、写真のように
トランスミッションケースの穴に差
し込む。

339338



1 2

88-E

86-A

88-B
88-B

88-D

88-D

39-A

88-F

90-A

STEP BY STEPStage 90: 
リアクーリングシステム3

STEP 90-3
写真のように、リアクーリン
グシステムインレットホース1
（88-E）を右リアエアインテー
クカバー（88-B）の左側の狭い
端の穴に差し込み、リアクーリ
ングシステムインレットホース
2（88-F）を広い端の穴に差し
込む。

STEP 90-2 
リアクーリングシステム用ホース（86-A）を用意し、端
部にコネクターが付いている2本のホースを確認す
る。円形のパーツからつながるホースを、左リアエア
インテークダクトカバー（88-D）背面にある左の穴（写
真の1）に差し込み、もう一方のホースを右の穴（写真
の2）に差し込む。

STEP 90-1 
写真のように、左リアエアインテーク
ダクトカバー（88-D）をリアシャーシフ
レーム（39-A）に合わせる。この時、
写真のように穴が2つある側が外側、
3つある側が内側を向くようにし、カ
バーの内側の2本のピンをフレームの
突起に押し込む。

90-A	 下部フロントパネル
90-B	 FP09ネジ1.8x3.5 mm

今号のパーツ

90-B
(FP09)

※90-A、B は今号では使用しません。

341340



39-A

88-D

88-D

88-F

88-E

88-B

39-A

FORD GT

STEP 90-4
右リアエアインテークダクトカバー
（88-B）をリアシャーシフレーム
（39-A）の右側に取り付ける。

STEP 90-5 
リアクーリングシステムインレットホース2（88-F）を左リアエア
インテークダクトカバー（88-D）前面の右の穴に差し込み、リ
アクーリングシステムインレットホース1（88-E）を左の穴に差
し込む。 今号の完成 

342


